C6opka kopnyca TpaHcuBepa

MNHCTpyMeHTbI, HeobxoauMble Ans c60pky Koprnyca TpaHcuBepa:

® OTBepTKa C KpecTtoobpasHbIM WANLOM

® MuHueTt

® UlypynosepT unu Hebonbwas apenb

® Ceepno 3.2 MM

® [nockory6ubl

® 3akflenoyHuk (nNpoaaeTtcs B N1t06OM CTPOUTENBHOM MarasuHe)

REOZERIKA
WHTEPHET CyTiepMapreT

C6opka waccu TpaHcMBepa

CoGMpaeM 4 antoMMHUEBbIE LWUITAMMNOBAHHbIE AEeTanu COrnacHo PUCYHKaM









et




OTBepCTMA AN BbITSHKHbIX 3aK/IENOK akKypaTHO "npoxoanM" cBepsioM C AMaMeTpoM 3.2MM ANS yAaneHus KpoMoK nocne o6paboTku.

BcTtaBnsieM B 0TBepCTMS 3aKnenkun. BolpaBHMBaeM Kapkac Ha poBHOM W TBEPAOM NOBEPXHOCTU. MNPON3BOAMM YCTAHOBKY BbITSAXHbIX
3aknenok. Buae sToro npouecca MOXHO MOCMOTPETL 34eCh;

BHuMaHue! Ha neBol naHenu He MOHTUPYIOTCSA 2 3aKenku. B aTn oTBEpPCTMS yCTaHaBNMBAKOTCS CTOMKU ANS
KpenneHus aMHaMmmnka (CM. pUCYHOK HUXeE)



MOHTax 3aAHen naHenu

MOHTUpYeM 3aZHI0K MaHesNb COrNacHO PUCYHKY C MOMOLLbI BUHTOB M2.5X6 ¢ NOTaliHOW rofIOBKOM M railkoi co BHYTPEHHEN CTOPOHbI.
MNoaknaabiBaeM CTOMOPHbIe Walbbl Noa ranku ansa 6onee HaleXXHOro KpenjaeHusa 3agHen naHenu






MoHTaXx croek ans PW nnatbl

MoHTupyeMm 4 cToikn 10 MM ANIMHON B yKa3aHHOEe NOoJIoXeHMe C NOMOLLb BUHTOB M3x6



MoHTax croek Ans AMHaAaMUKA

MoHTupyem 4 ctonikm 20 MM A/IMHOW B yKa3aHHOE MOJIOXKEHWE C MOMOLLbI0 BUHTOB M3x6



MoHTax croek ans ¢ppoHTeHAaa

MoHTUpYyeM 4 CTOMKM 5 MM ANMHOM B yKa3aHHOE MOJI0XEeHME C MOMOLLbIO BUHTOB M3x4



MoHTaXx cTroek Ans nnatbl BPF

MoHTupyeM 4 cToikn 20 MM ASIMHON B yKa3aHHOE MOJI0XEeHMe C NOMOLLbI BUHTOB M3x6



MoHTaXx croek aAns nnatol ATU

MoHTupyem 4 cTovkm 15 MM AnnMHOM B yKasaHHOE MOJIoXKeHWe C MOMOLLbI0 BUHTOB M3x6



MoHTax pasbeMa 3a3eMieHuss Tvna "6aHaH" Ha 3afHIO naHesnb

MOHTMpYeM pa3beM yKasaHHOE MOJI0XKEHME C 3aTsrMBaeM ¢ 06paTHOM CTOPOHbI rankon M4



MoHTax RF pazbemoB

MoHTupyem 2 RF pasbemMa B yKa3aHHOe MOJSI0XEHME C C MOMOLLbIO BUHTOB M3x8. KOHCTpyKUusa Koprnyca no3BossieT MOHTUPOBaTh
pa3beMbl KakK C Hapy>XXHel CTOPOHbI, TaK U CO BHYTPeHHeW. Bo BTOPOM crlyyae Ucnonb3yoTca 4 rariku M3 ansa kpenneHus

BapunaHT 1



BapuaHT 2



MoHTaX pe3nHOBbIX YNIOTHUTENEA Ha N1IeBOI NaHenu



MoHTaX pe3nHOBbIX YNJIOTHUTENEW Ha NepeaHen naHenm



MoOHTaX pe3nHOBbIX YNJIOTHUTENEA Ha NpaBo MaHenu



MOHTaX pe3nHOBbIX YIJIOTHUTENIEA HA HUXKHEN NaHenwm






	Сборка корпуса трансивера

